Naše farnost letos připravuje společnou křížovou cestu s názvem,,S křížem na ramenou”, na kterou se budeme po celou postní dobu připravovat. 
· Konat se bude na Květnou neděli 14.4. v 15 hodin v přírodě u Načeradce.
· Na základě nedělních evangelií postní doby si děti (s pomocí rodičů) připraví lístky s úmysly, kteréchtějí svěřit Pánu Ježíši (předsevzetí, radost, starost, touha, prosba, bolest, poděkování, hřích,…).  Tyto lístky (se mohou vložit do obálky) a budou přineseny vždy společně s dary k oltáři a pak budou připevněny na skutečný dřevěný kříž, který na Květnou neděli poneseme na Kalvárii (tento dřevěný kříž, vyrobený zvláště  pro tuto naši křížovou cestu, bude stát od 3. postní neděle ve farním kostele).
· Mládež ze společenství (“spolča”) bude připravovat rozjímání k jednotlivým zastavením
· Menší děti budou po celou dobu postní připravovat obrázky, které během putování vložíme do jednotlivých kaplí křížové cesty. (Obrázkůke každému zastavení může být víc, aby se mohly zapojit všechny děti, které chtějí. Formát obrázku – tvrdý papír A3).
· Naši společnou modlitbu během putování na Kalvárii hudebně doprovodí vlašimské scholy.
· [bookmark: _GoBack]Sraz v Načeradci u kostela ve 14.40
· Doprava vlastní, zájemci o odvoz se můžou zapisovat do archů, které se během postní doby objeví ve všech kostelích naší farnosti.
· Zároveň prosíme dobrovolníky, kteří mají možnost nabídnout odvoz, pište se též do příslušné kolonky na stejném archu
· Na zpáteční cestě můžeme chvilku společně pobýt u ohýnku, proto bude dobré vzít si s sebou nějaké dobroty na opékání. 











